

TS Krama Paatam – TS 3.4 Sanskrit Corrections – Observed till 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.3.4.1.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 49 Panchaati No. - 3	अ॒व॒ द्ये॒त् । द्ये॒त् पुर॒स्तात् ॥	अ॒व॒ द्ये॒त् । द्ये॒त् पुर॒स्तात् ॥
T.S.3.4.2.2 – Kramam Krama Vaakyam No. - 23 Panchaati No. - 6	अ॒सि॒ रयि॒ष्ठा । रयि॒ष्ठा पृ॒थिव्या॑म् ।	अ॒सि॒ रयि॒ष्ठा । रयि॒ष्ठा पृ॒थिव्या॑म् ।
T.S.3.4.3.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 22 Panchaati No. - 7	स॒ ए॒तम् । ए॒तम् प्र॒जाप॑तिः ।	स॒ ए॒तम् । ए॒तम् प्र॒जाप॑तिः ।
T.S.3.4.6.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 17 Panchaati No. - 17	अ॒भ्या॑त॒न्व॒त॒ यत् । अ॒भ्या॑त॒न्व॒ते॒त्य॑भि - अ॒त॒न्व॒त ।	अ॒भ्या॑त॒न्व॒त॒ यत् । अ॒भ्या॑त॒न्व॒ते॒त्य॑भि - आ॒त॒न्व॒त ।
T.S.3.4.8.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 36 Panchaati No. - 22	रु॒न्धे॒ वसि॑ष्ठ । वसि॑ष्ठः स॒मा॒ना॒ना॒म् ॥	रु॒न्धे॒ वसि॑ष्ठः । वसि॑ष्ठः स॒मा॒ना॒ना॒म् ॥
T.S.3.4.8.3 – Kramam Krama Vaakyam No.- 25 & 26 Panchaati No. - 24	अ॒स्य॑ क॒ल्प॑मा॒ना । क॒ल्प॑मा॒नाः रा॒ष्ट्र॑म् ।	अ॒स्य॑ क॒ल्प॑मा॒नाः । क॒ल्प॑मा॒नाः रा॒ष्ट्र॑म् ।

T.S.3.4.11.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 34 Panchaati No. - 41	मिमीहि श्रवा॑सि । श्रवा॑सीति श्रवा॑सि ॥	मिमीहि श्रवा॑सि । श्रवा॑सीति श्रवा॑सि ॥
T.S.3.4.11.2 – Kramam Krama Vaakyam No.– 47 Panchaati No. - 42	मा नः । नः॑ स्तोके ।	मा नः । नः॑ स्तोके ।
T.S.3.4.11.4 – Kramam Krama Vaakyam No.– 10 Panchaati No. - 44	पुरु॑हूत शत्रून् । पुरु॑हूतेति पुर॑ – हूत ।	पुरु॑हूत शत्रून् । पुरु॑हूतेति पुरु॑ – हूत ।
"श्न" replaced with "श्ञ" wherever applicable		



TS Krama Paatam – TS 3.4 Sanskrit Corrections – Observed Prior to 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
NONE	NONE	NONE

